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Un résultat qui prouve ce que dit  
Alliance Police Nationale depuis longtemps !

  

 Pour les Français comme pour Alliance Police Nationale, 
un seul triptyque :

Soutien de la police - Réaffirmation de l’autorité de 
l’état - Réponse pénale ferme. 

Le Bureau National, le 13 mars 2023.

le rapport des

francais à la police

et à l’autorité

58%

85%

des Français ont confiance en la police ou 
ont de la sympathie pour celle-ci  

(15% ne se prononce pas).

des Français considèrent que l’autori-
té est une notion qui se perd en France 

de nos jours.


